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Iskolánk az idei évben is csatlakozott a Fenntarthatóság-környezettudatosság 
Témahetéhez, melyet, 2017. április 24-28. között tartottunk meg az alsó illetve a felső 
tagozatos tanulóinknak. A program célja a fenntarthatóság széles körű elterjesztése 
iskolai keretek között.  
Alsó tagozatosok témája volt a „Cseppben a tenger”, mely a gyerekek vízhez való 
pozitív kötődésének kialakítását, erősítését, a víz téma komplex körbejárásával 
ismertette. 
A gyerekek megismerkedtek a felelős állattartással. Bemutatták saját házi 
kedvenceiket a „Mondd, szereted az állatokat” című projekt keretében.  
Felső tagozatos tanulóink a „Táplálkozz tudatosan!” című projekt kapcsán az 
egészséges táplálkozással, a vitaminok fontosságával és a tudatos vásárlással, 
fogyasztással ismerkedhettek meg. 
 

A Föld napja- április 22. 
 

Az első Föld napján, Denis Hayes amerikai egyetemista kezdeményezésére 1970. 
április 22-én 25 millió amerikai emelte fel szavát a természetért. Ez a történelmi 
jelentőségű esemény az Egyesült Államokban – és az ország határain túl is – fontos 
változásokat hozott: az USA-ban szigorú törvények születtek a levegő és a vizek 
védelmére, új környezetvédő szervezetek alakultak, és több millió ember tért át 
ökológiailag érzékenyebb életvitelre. 
Egyetlen nap kevés... Hiába cselekszik ma már több mint egymilliárd ember 192 
országban egy napon, a Föld napján a környezetért, élhető jövőnkért. Egyetlen nap 
kevés.  
Rajtad a sor, a változás Te magad légy! 
A vadvilág állományai világszerte visszaszorulóban vannak, aktív védelmükért 
bárki tehet - képviselőit többnyire a lakosság szavazatai alapján választják ki 
minden évben. Magyarországon a 2017. évben az alábbi állatok, növények 
kapták a legtöbb szavazatot:  
      



  
2017 madara a tengelic   Az év fája a vadalma 

 

 
Az év rovara a nagy szarvasbogár 

 

 
Az év emlőse a mogyorós pele 

 

 
Az év hala a harcsa 

 



 
Az év gombája a világító tölcsérgomba 

 
Az év vadvirága a hóvirág 

 

 
Az év kétéltűje az égkék (mocsári békák kék nászruhában) 

 
A Föld napja alkalmából április 21-e délelőttjén két hazai védett állatfaj is 
bemutatásra került. Az 5. osztályosok a fekete bödöncsigát mutatták be egy 
televíziós híradás keretében, míg a 6. osztályosok a mocsári teknőst, egy kedves 
jelenetbe ágyazottan.  
Ezen a nap délutánján a két bemutató díjazásban részesült Kisbéren, a Csodálatos 
Természet természetismereti vetélkedőn. Iskolánk két csapattal képviseltette magát. 
A Csigusz csapat, melynek tagjai: Kadlecsik Lél Bojta, Buzál Anna és Geszler 
Ádám voltak. Kategóriájukban 2. helyezést értek el. 
A Teki csapat tagjai: Szeleczki Ferenc Antal, Szabó Ramóna Napsugár és Tóth 
Gábor voltak. Kategóriájukban 3. helyezést értek el. 
Az énekkarosok a Gyújts egy gyertyát a Földért című dalt adták elő, melynek sorai 
így hangzottak:  

„ Ez a Föld az otthonunk 
ez a Föld, ahol lakunk 
Az élethez tőle mindent megkapunk 



Múltunk és jövőnk őrzője a Föld 
Hát őrizzük meg egymásnak életek között 
Kinek szíve mindenkiért egyformán dobog 
Szívükben gyújts gyertyát, mely szebb jövőért lobog 
 
A Föld az otthonunk 
A Föld ahol lakunk 
Legyünk a jel, a reménység, kik változást hozunk.” 

 
 
         Budáné Deák Anita 


